

ERRATA DO EDITAL CETAM Nº 0008/2024

INSCRIÇÕES *ON-LINE* PARA CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL PRESENCIAL NAS UNIDADES DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA DA CAPITAL

O Diretor-Presidente do Centro de Educação Tecnológica do Amazonas - CETAM no uso de suas atribuições legais e considerando o **Edital Cetam nº 0008/2024** referente ao Processo Seletivo aberto à comunidade, RESOLVE retificar os itens abaixo, conforme a seguir:

I. Onde se lê:

ESCOLA/ CENTRO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNO	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
ESCOLA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TÉCNOLOGICA DO AMAZONAS – UNIDADE GALILEIA	INICIAÇÃO DE CORTE E COSTURA	150	1	VESPERTINO	18:00	21:00	19/08/2024	11/10/2024	SEG A SEX	40

II. Leia-se:

ESCOLA/ CENTRO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNO	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
-------------------	-------	------	-------	-------	-----------------	---------------	--------	---------	------------------	--------------

ESCOLA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA DO AMAZONAS – UNIDADE GALILEIA	INICIAÇÃO DE CORTE E COSTURA	150	1	VESPERTINO	13:00	17:00	19/08/2024	11/10/2024	SEG A SEX	40
--	------------------------------	-----	---	------------	-------	-------	------------	------------	-----------	----

III. Onde se lê:

ORDEM	CURSO	CARGA HORÁRIA	IDADE	ESCOLARIDADE MÍNIMA	PRÉ-REQUISITO
13	ASSISTENTE DE FARMÁCIA	160	14 anos	Ensino Médio Completo	

IV. Leia-se:

ORDEM	CURSO	CARGA HORÁRIA	IDADE	ESCOLARIDADE MÍNIMA	PRÉ-REQUISITO
13	ATENDENTE DE FARMÁCIA	160	14 anos	Ensino Fundamental Completo	

V. Onde se lê:

ORDEM	CURSO	CARGA HORÁRIA	IDADE	ESCOLARIDADE MÍNIMA	PRÉ-REQUISITO
12	ASSISTENTE FINANCEIRO	160	14 anos	Ensino Médio Completo	

VI. Leia-se:

ORDEM	CURSO	CARGA HORÁRIA	IDADE	ESCOLARIDADE MÍNIMA	PRÉ-REQUISITO
12	ASSISTENTE FINANCEIRO	160	14 anos	Ensino Fundamental Completo	

VII. Onde se lê:

ORDEM	CURSO	CARGA HORÁRIA	IDADE	ESCOLARIDADE MÍNIMA	PRÉ-REQUISITO
98	SAÚDE MENTAL - TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA)	60	18 anos	Ensino Fundamental Completo	

VIII. Leia-se:

ORDEM	CURSO	CARGA HORÁRIA	IDADE	ESCOLARIDADE MÍNIMA	PRÉ-REQUISITO
98	SAÚDE MENTAL - TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA)	60	18 anos	Ensino Médio Completo	

IX. Inclui-se

ORDEM	CURSO	CARGA HORÁRIA	IDADE	ESCOLARIDADE MÍNIMA	PRÉ-REQUISITO
	INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE REDES DE COMPUTADORES	80	14 anos	Ensino Fundamental Completo	

X. Onde se lê:

ESCOLA/CENTRO	CURSO	CARGA HORÁRIA	TURMA	TURNOS	HORÁRIO INICIAL	HORÁRIO FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANA	VAGA REGULAR
CENTRO ESTADUAL DE CONVIVÊNCIA DA FAMÍLIA MARIA DE MIRANDA LEÃO	ARTESANATO EM CROCHÊ COM AMIGURUMI	80	1	NOTURNO	18:00	21:00	16/09/2024	22/10/2024	SEG A SEX	10

XI. Leia-se:

ESCOLA/CENTRO	CURSO	CARGA HORÁRIA	TURMA	TURNOS	HORÁRIO INICIAL	HORÁRIO FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANA	VAGA REGULAR
CENTRO ESTADUAL DE CONVIVÊNCIA DA FAMÍLIA MARIA DE MIRANDA LEÃO	ARTESANATO EM CROCHÊ COM AMIGURUMI	80	1	NOTURNO	18:00	21:00	23/09/2024	31/10/2024	SEG A SEX	10

XII. Onde se lê:

ORDEM	CURSO	CARGA HORÁRIA	IDADE	ESCOLARIDADE MÍNIMA	PRÉ-REQUISITO
	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	160	16 anos	Ensino Médio Incompleto	

XIII. Leia-se:

ORDEM	CURSO	CARGA HORÁRIA	IDADE	ESCOLARIDADE MÍNIMA	PRÉ-REQUISITO

	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	160	14 anos	Ensino Fundamental Completo	
--	---------------------------	-----	---------	-----------------------------	--

XIV. Onde se lê:

ESCOLA/CENTRO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNO	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
ESCOLA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA ANÍBAL BEÇA	INFORMÁTICA AVANÇADA - WINDOWS	100	1	MATUTINO	8:00	12:00	18/09/2024	24/09/2024	SEG A SEX	20

XV. Leia-se:

ESCOLA/CENTRO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNO	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
ESCOLA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA ANÍBAL BEÇA	INFORMÁTICA AVANÇADA - WINDOWS	100	1	MATUTINO	8:00	12:00	18/09/2024	22/10/2024	SEG A SEX	20

XVI. Onde se lê:

ESCOLA/CENTRO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNO	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
---------------	-------	------	-------	-------	--------------	------------	--------	---------	---------------	-----------

CENTRO ESTADUAL DE CONVIVÊNCIA DA FAMÍLIA 31 DE MARÇO	INFORMÁTICA BÁSICA PARA IDOSO	100	1	MATUTINO	8:00	12:00	19/08/2024	01/10/2024	SEG À SEX	25
---	-------------------------------	-----	---	----------	------	-------	------------	------------	-----------	----

XVII. Leia-se:

ESCOLA/CENTRO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNO	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
CENTRO ESTADUAL DE CONVIVÊNCIA DA FAMÍLIA 31 DE MARÇO	INFORMÁTICA BÁSICA PARA IDOSO	100	1	MATUTINO	8:00	12:00	19/08/2024	24/09/2024	SEG À SEX	25

XVIII. Onde se lê:

ESCOLA/CENTRO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNO	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
CENTRO ESTADUAL DE CONVIVÊNCIA DA FAMÍLIA 31 DE MARÇO	INFORMÁTICA AVANÇADA	100	1	NOTURNO	18:00	21:00	19/08/2024	01/10/2024	SEG À SEX	25

XIX. Leia-se:

ESCOLA/CENTRO	CURSO	C.H.	TURMA	TURNOS	HORA INICIAL	HORA FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANAIS	VAGA REG.
CENTRO ESTADUAL DE CONVIVÊNCIA DA FAMÍLIA 31 DE MARÇO	INFORMÁTICA AVANÇADA - WINDOWS	100	1	NOTURNO	18:00	21:00	19/08/2024	07/10/2024	SEG À SEX	25

XX. Excluem-se as turmas no Centro Estadual de Convivência da Família de 31 de Março

ESCOLA/CENTRO	CURSO	C.H	TURMA	TURNOS	HORÁRIO INICIAL	HORÁRIO FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANA	VAGA REGULAR
CENTRO ESTADUAL DE CONVIVÊNCIA DA FAMÍLIA 31 DE MARÇO	LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - BÁSICO	160	1	MATUTINO	08:00	12:00	19/08/2024	15/10/2024	SEG A SEX	30
CENTRO ESTADUAL DE CONVIVÊNCIA DA FAMÍLIA 31 DE MARÇO	ESPAÑHOL BÁSICO	120	1	VESPERTINO	13:00	17:00	19/08/2024	01/10/2024	SEG A SEX	30
CENTRO ESTADUAL DE CONVIVÊNCIA DA FAMÍLIA 31 DE MARÇO	TÉCNICAS DE MASSAGEM RELAXANTE COM PEDRAS QUENTES	80	1	NOTURNO	18:00	21:00	19/08/2024	26/09/2024	SEG A SEX	30

XXI. Exclui-se a turma na Escola de Educação Profissional e Tecnológica Aníbal Beça

ESCOLA/CENTRO	CURSO	C.H	TURMA	TURNO	HORÁRIO INICIAL	HORÁRIO FINAL	INÍCIO	TÉRMINO	DIAS SEMANA	VAGA REGULAR
ESCOLA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA ANÍBAL BEÇA	TREINADOR DE VÔLEI	160	1	NOTURNO	18:00	21:00	19/08/2024	06/11/2024	SEG A SEX	25

Manaus, 19 de julho de 2024.

FÁBIO HENRIQUE DOS SANTOS ALBUQUERQUE
Diretor-Presidente

